
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstück vom Buffet im 4****

Remisens Hotel Marina

- lokale Getränke zum Abendessen (Wein, Bier,

Wasser, Säfte – Selbstbedienung)

- Begrüßungsgetränk

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Istrien-Rundfahrt 35 €

Ausflug Opatija 22 €

Ausflug Rijeka 27 €

Preis:

27.04.2024 - 01.05.2024 - Remisens Hotel Marina

Preis p.P. im Doppelzimmer 439 €

Preis p.P. im Einzelzimmer 526 €

Urlaub an der Opatija-Riviera - 5 Tage

Mošćenička Draga liegt an der zauberhaften

"Riviera von Opatija“ an der herrlichen Kvarner

Bucht. Trotz ein paar mondänen Villen und

modernen Hotels hat sich "Moschi“, wie dieser

Ort unter Einheimischen genannt wird, viel von

seinem traditionellen Charakter erhalten: ein

Fischerdorf mit adriatischem Hafenflair. Sie

genießen den Komfort eines modernen

Wellnesshotels (mit Meerwasser-Hallenbad) und

verbringen erholsame Tage. Der ARNOLD-Bus

bleibt vor Ort, so dass Sie wahlweise an unseren

schönen Ausflügen teilnehmen können. 

1. Tag: Über Salzburg, Kärnten und Slowenien reisen

Sie nach Kroatien. Gegen Abend erreichen Sie Ihr

Remisens Hotel Marina an der Riviera von Opatija. Sie

werden mit einem gutem Abendessen und einem

Begrüßungsgetränk empfangen!

2. - 4. Tag: Genießen Sie Ihren Urlaub an der Adria.

Unsere zusätzlich angebotenen Ausflüge mit örtlicher,

deutschsprechender Reiseleitung bringen

Abwechslung und bieten Ihnen kontrastreiche bunte

Eindrücke von Ihrem Reiseland. Geplant sind folgende

Erkundungstouren:

Istrienrundfahrt 

Pula und die malerische kleine Hafenstadt Rovinj

Halbtagesausflug Opatija 

mit Zeit zum Spaziergang auf der attraktiv angelegten

Strandpromenade

Hafenstadt Rijeka 

Halbtagesausflug in die große Hafenstadt

5. Tag:  Heimreise ins Allgäu.

Abfahrt: 6:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

 Storno-/Rücktrittstabelle Klasse C

Remisens Hotel Marina

Das 4**** Remisens Hotel Marina (Landeskategorie)

im malerischen Fischer- und Badeort Mošćenička Draga

liegt ca. 50 m vom kilometerlangen Kiesstrand

entfernt. Es bietet sehr umfangreiche Einrichtungen

und Dienstleistungen, z.B. klimatisiertes Restaurant,

Café mit Terrasse, Aperitifbar, Pizzeria, Panoramalift,

Arzt, Apotheke, Friseur, Bank und verschiedene

Geschäfte. Die Gästezimmer sind angenehm

ausgestattet, u.a. mit Dusche, WC, Föhn, Kabel-TV,

Telefon, Safe, Minibar, Klimaanlage und kostenlosem

WLAN. Die Mahlzeiten werden morgens und abends als

umfangreiches Buffet angeboten. Besonders

erwähnenswert sind die vielseitigen Sport- und

Wellnesseinrichtungen des Hotels. Das Hallenbad mit

beheiztem Meerwasser und angegliederter

Sonnenterrasse sowie der Zugang zur Spa Relax Zone

(Mindestalter 16 Jahre) mit Finnischer Sauna,

Infrarot-Sauna, Whirlpool und Relaxzone steht

Hotelgästen gratis zur Verfügung. Anwendungen im

Beautyund Massagezentrum und Solarium, können Sie

gegen Mehrpreis im Hotel buchen.
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